

«Вечерняя Новосибирск»
г. Новосибирск

25 MAR 1975



Памяти народного артиста

Вчера на доме № 20 по улице Советской появилась мемориальная доска. На ней слова: «В этом доме с 1954 по 1968 г. жил актер и режиссер театра «Красный факел», основатель Новосибирского театра юных зрителей, народный артист РСФСР Николай Федорович Михайлов».

В связи с торжественным открытием мемориальной доски состоялся митинг. В нем приняли участие представители советских и общественных организаций, театральная общественность города. С краткими речами, посвященными Н. Ф. Михайлову, выступили кандидат искусствоведения Л. А. Баландин, народная артистка РСФСР А. Я. Покидченко, председатель отделения ВТО, заслуженная артистка РСФСР А. В. Гаршина, актриса «Красного фанела» К. И. Орлова. Они говорили об огромном вкладе в развитие театрального искусства Новоси-

бирска, сделанном прекрасным актером, замечательным режиссером и педагогом.

В Доме актера состоялся вечер воспоминаний. Выступления актеров, работавших с Николаем Федоровичем, его учеников воскрешали в памяти черты своеобразного художника, душевного интеллигентного человека, актера и режиссера, беззаветно любящего театр.

Большой интерес вызвали концертные номера: отрывок из спектакля «Иркутская история», поставленного Н. Ф. Михайловым, фонограммы его ролей в постановках «Чайка» и «Эзоп».

Со словами благодарности к партийным и советским органам города и области, к организаторам вечера, ко всем, кто чтит память Н. Ф. Михайлова, выступила его супруга, народная артистка РСФСР Е. Г. Агаронова.

На снимках: митинг; выступает А. Я. Покидченко.

Фото А. Попова.

